

LJUBAV/ŽIVOT

PITAJTE STRUČNJAKE

Iskrivljen penis

piše: **dr Gordan Popović**

specijalista urologije
i seksolog



Našao sam devojku s kojom bih želeo ozbiljnu vezu i seks, ali imam veliki kompleks, jer je moj polni organ iskrivljen. Strah me je od njene reakcije. Da li postoji način da taj problem rešim pre seksualnog odnosa sa njom? Koliko je to uopšte čest slučaj? M.

Većina penisa koji su postojali ili će postojati na ovom svetu je kriva. U suštini je to normalan oblik penisa, a prav kao strela je prava retkost. Mnogi će pomisliti da su muški polni organi svi isti ili slični, ali nije tako. Razlike su u dužini, obimu, obliku, boji, veličini i obliku glansa (glavić), prisustvu ili odsustvu prepucijuma (kožica koja prekriva glans penisa) i njegovoj veličini, i sve to dok je penis u opuštenom stanju, zatim stepenu uvećanja tokom erekcije, kao i po svim ovim svojstvima kad je penis u erekciji.

Kao što vidite, postoje sve moguće varijacije normalnih penisa. Mala je verovatnoća da se baš vaš penis ne uklapa u neku od tih varijacija.

Ipak, s obzirom na to da niste naveli ništa bliže o sebi i problemu koji imate, treba razmotriti i druge mogućnosti. Postoje oboljenja koja dovode do iskrivljenja penisa. U takvim slučajevima penis poprima bizaran oblik u erekciji (na primer, iskrivljen je pod uglom od 90 stepeni). Ukoliko je sposobnost postizanja erekcije očuvana, čak i u tim situacijama je moguće imati seksualni odnos. Takvo oboljenje se obično javlja kod starijih muškaraca sa 40 ili više godina, a karakteriše se pojavom otvrdnuća unutar penisa kao zrno pirinča ili sočiva na jednom ili više mesta. Ako ste mlađi, verovatno da to kod vas nije slučaj. Naravno, samo pregledom se može utvrditi sigurno o čemu se radi.

Takođe niste rekli da li ste do sada imali odnose ili ne, kao i da li postoje problemi sa postizanjem erekcije i eventualno ostvarivanjem samog koitusa (što nekada može predstavljati poteškoću kod drastičnih iskrivljenja).

I na kraju, ako želite da potpuno rasterećeni započnete seksualni život sa novom devojkom, dođite na pregled, posle čega bih mogao da vam dam i par važnih saveta koji bi vam svakako bili od koristi.

AKO NISTE ZNALI